

# 陪伴学生们走过五彩童年

城阳区环城路小学优秀教师团队，辛勤耕耘在教育沃土上

□半岛全媒体记者 胡蕾  
通讯员 江梦梦

师爱，能成就孩子的未来；施爱，是教师迈向成功的阶梯。在城阳区环城路小学，有这样一支可敬、可爱的教师团队，他们怀揣着教书育人的初心，多年如一日，辛勤耕耘在平凡的岗位上，用爱和奉献，陪伴学生们走过五彩童年。

## 欣欣 创新体验式教学法

毕业至今，欣欣一直在环城路小学工作。她潜心研究教学，把课堂交给学生，形成了“小伙伴推‘小先生’，‘小先生’教小伙伴”的“同伴互学”教学思路。这种风格独特的“同伴互学”体验式教学，也让她成为区域名师。曾多次在城阳区国城小学、南万小学等进行交流讲座，并举行城阳区小学数学小组学现场会。她曾多次参加城阳区公开课评选活动，获城阳区优质课一等奖、千人优课一等奖等成绩，并先后荣获城阳区优秀教师、城阳区优秀党员等荣誉称号。



欣欣



宋晓艳



赵建芳



仇爱杰

## 宋晓艳 一分耕耘一分收获

宋晓艳一直负责学校的健美操训练工作，她相信一分耕耘一分收获，成绩总是垂青那些踏踏实实、勤勤恳恳做事的人。为了给学生们打好基础，备战比赛，她和她的健美操队常年坚持训练。有时候，已经是下班时间，同事们还能在操场上看到她忙碌的身影。训练中，她是一位严师，对学生严格要求，注重每一个细节；训练之余，她会和学生打成一片，成为学生无话不谈的朋友。长期坚持不懈的努力下，她所带领的健美操队多次在市级、省级乃至全国比赛中取得优异成绩。



欧娜



马倩倩

## 赵建芳 把课堂变得更有意思

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，是赵建芳教书育人的座右铭。在教学中，她从不照本宣科，而是营造轻松、活泼、上进的学习氛围，用学生乐于接受的方法来上课。从教以来，她始终站在教育教学第一线，认真备课上课、钻研业务，虚心向同事请教并及时批改作业，耐心辅导学生。对学生严而有度，与同学们真诚相处，用爱与学生沟通，实实在在做到“不问收获，但问耕耘”。孩子们打心眼里喜欢这位和蔼可亲的老师，喜欢跟着她的步伐，畅游在知识的海洋。



仇菁



杜萌萌

## 仇爱杰 27个春秋无悔付出

“热爱孩子是教师生活中最主要的东西。”教育家苏霍姆林斯基的这句话，仇爱杰深深认同并一直在践行着。转眼，已经在教育岗位上走过了27个春秋，仇爱杰兢兢业业、勤勤恳恳，从班主任到教导主任，再到副校长，她一直严格要求自己，努力做一名让学生喜欢、家长满意、学校放心的优秀教师。工作中，她率先垂范，要求老师们做到的，她都会首先做到；生活中，她真切地关心每一位教师和学生。她总说，在教育这片沃土上，她是耕耘者，也是收获者。



修红英



周梦影

## 欧娜 坚守英语教学第一线

从教24年来，欧娜曾获城阳区优秀教师、城阳区德育工作先进个人、城阳区教学能手等荣誉称号，多次参加市、区级优质课比赛均获优异成绩。多年来，她坚守英语教学第一线，努力实践“勤以正身，研以善教”的教学主张。主持学校教导处工作十年，她时刻督促自己树立合作意识、服务意识、研究意识，努力使自己成为

一名勤勉的管理者。她关注青年教师成长，通过“青蓝工程”拜师结对，最大效益地发挥骨干教师的传、帮、带作用，让新教师尽快适应教学岗位。

## 马倩倩 用爱点亮孩子的心灯

2012年工作至今，马倩倩一直从事一线心理健康教育工作，她擅长运用沙盘游戏、曼陀罗绘画、叙事焦点等多种技术进行个体及团体辅导，对学生成长、亲子沟通及家庭关系等方面都很有研究。做好日常教学工作的同时，她积极参加多项心理课题研究，撰写了多篇心理健康教育论文。从教11年，她先后荣获城阳区优秀教师、城阳区心理学科教学能手、城阳区“三八”红旗手等荣誉。这些荣誉，她都悄悄埋在心底，怀着刚登上三尺讲台的那份初心，无怨无悔地默默奉献着。

## 仇菁 把教育当作一份事业

仇菁2005年从青岛大学毕业考录到环城路小学任教，一干就是18年，一直承担着英语教学及班主任工作。她切实履行职责，关心热爱学生，手捧着一颗赤城的爱心，憧憬着美好的教育梦想，把教育当作事业，用心来做。她始终坚守“捧着一颗心来，不带半根草去”的信条，把满腔的爱融入工作的每个日日夜夜，融入孩子们成长的点点滴滴。在教学业务上，她严谨执教，不断钻研教材，创新改进教法，多次在城阳区公开课、优质课、示范课等比赛中斩获优异成绩。

## 杜萌萌 有了爱便有了一切

冰心说过：“有了爱，便有了一切；有了爱，才有教育的先机。”这种爱不在轰轰烈烈的誓言中，而在平日教育教学的点点滴滴中。从教以来，杜萌萌以身作则，将责任和爱洒播给学生，向学生传递正确的、积极的价值观，用春风化雨的方式去感化学生的心灵，激发学生自我成长的热情与斗志。学生是学习的主人，也是班级的主人。她始终尊重学生的个性发展，用心引领学生成长。一手握着爱，一手提着责任，在教育之路上，她将义无反顾继续前行。

## 修红英 用心备好每一节课

从教25年来，修红英每天以饱满的热情、无限的耐心和爱心，干着琐碎繁杂的班主任工作。她对学生关爱有加，经常与学生谈心交流，关注他们的情绪变化。在她的悉心呵护下，所带的班级团结友爱、积极向上、成绩优秀，正能量满满。修红英深知课堂是教学的主阵地，总是用心备好每一节课，钻研教法，培养学生兴趣，鼓励赏识学生，打造活泼而有序的高效课堂，曾获城阳区优秀教师、城阳区教学能手等荣誉称号，获城阳区优质课比赛一等奖。

## 周梦影 带着童心融入学生

有人说：“用心灵赢得心灵，是教育的最高境界。”这句话也是周梦影在教育路上的内心独白。2018年参加工作以来，她一直担任班主任工作。从踏上讲台开始，她就明白，教育工作者是一个用爱心、耐心、关心来赢得孩子们的亲近、尊重和爱戴并最终使他们成长为栋梁之材的伟大职业。做有温度的教育，就是带着爱心走向学生，带着童心融入学生，带着感恩之心感化学生，带着一颗火热的心激发学生，带着一颗仁慈心尊重学生，将真善美的种子播撒在学生的心田。